



Информационный вестник администрации городского округа Рефтинский

«РЕФТИНСКИЙ ВЕСТНИК»

СПЕЦВЫПУСК № 1 (594) 23 июня 2020 г.

Официальные документы органов местного самоуправления

Конституция 2020: что изменится?

Вот уже более трех месяцев важнейшей темой, касающейся правового поля Российской Федерации, остаются поправки в Конституцию РФ, предложенные Президентом Владимиром Путиным.

И чем ближе становится дата общероссийского голосования, тем сильнее многие из нас хотят разобраться в том, как и, главное, за что в итоге будут голосовать россияне.

Подробнее о сути вносимых поправок нам рассказал заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Свердловской области по бюджету, финансам и налогам Михаил Зубарев.

«Первое, на чем я хотел бы заострить внимание, что мы не принимаем новую Конституцию. Президент предложил внести изменения в действующий Основной Закон, таким образом, что ни одна поправка не затрагивает фундаментальных основ. Цель изменений — совершенствование действующего закона. При этом надо понимать, что в силу поправки вступят только в том случае, если их поддержит более половины россиян, принявших участие в голосовании.

Всего в Конституцию предлагается внести около 200 поправок, которые можно разделить на несколько крупных групп. В первую очередь, это изменения, направленные на защиту национальных интересов. Например, приоритет российского законодательства над решениями международных организаций, если эти решения противоречат интересам нашей страны. Или запрет на иностранное гражданство для чиновников. Согласитесь, если ты служишь России, быть подданным другого государства — нонсенс.

Другой важной группой поправок являются социальные обязательства. Мы говорим о том, что гражданам России гарантируется минимальный размер оплаты труда не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по стране. В России гарантируются обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация пенсии не реже одного раза в год.

Сейчас я рассказал лишь о самых, на мой взгляд, ярких поправках. С полным же списком можно ознакомиться на сайте конституция2020.рф.

Часто слышу вопрос: «А как Вы относитесь к поправкам?». Каким может быть отношение к изменениям в Основной Закон? Сколько людей, столько и мнений. Это гарантированное Конституцией Российской Федерации незыблемое право каждого.

Я поддерживаю идею о том, что любые нововведения и люди, их предложившие, не ставят своей целью что-то ухудшить, сломать или ущемить кого-то. В ситуации с поправками в Основной Закон то же самое.

Когда принималась действующая Конституция, Россия имела одни возможности, теперь мы имеем несколько изменившееся государство, более широкие возможности и можем позволить себе больше, чем раньше. То же самое закрепление социальных гарантий и защита суверенитета. Вещи бесспорно важные, тем более в современных реалиях.

Конституция — закон, регулирующий нашу жизнь и путь развития России. К идее внесения изменений в этот закон наше государство подошло с определенным опытом и достижениями. И мы заслужили право выбирать на какой правовой основе будет строиться наше будущее», — заключил Михаил Зубарев.

Информационный вестник администрации городского округа Рефтинский.

Официальное издание органов местного самоуправления городского округа Рефтинский. Издаётся в соответствии с Решением Думы городского округа Рефтинский от 23.10.2009 года № 158 «Об официальном опубликовании муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа Рефтинский».

Редакционный совет: Председатель Н.Б. Мельчакова; заместитель председателя Л.Ю. Коновалова.

Члены редсовета: С.А. Нестеренко

Учредитель и издатель: Администрация городского округа Рефтинский. Главный редактор: Н.Б. Мельчакова.

Адрес редакции и издателя: 624285.Свердловская область, посёлок Рефтинский, ул. Гагарина 10. Номер подписан в печать 22.06.2020 г. Распространяется бесплатно. Отпечатано на оборудовании ИП Шамаевой А. И.. Заказ №61.